

即开票“太空寻宝”即将上市

昨日,笔者获悉,一款“顶呱刮”即开型体育彩票“太空寻宝”将在我省上市销售。据悉,“太空寻宝”每张面值2元,最高中奖1.5万元,如果同一个金额出现3次,即中得该金额;如果同一个金额出现两次并同时出现一个土星标志,即中得该金额的两倍,兼中兼得。 省体

体彩

苏州大乐透头奖7月31日截止兑奖,中奖者仍未现身

再过2天500万就“飞”了

截至目前,苏州10063期大乐透500万得主还是未能出现在江苏省体彩中心兑奖大厅,离最后的兑奖截止日即7月31日,还有2天时间。在这2天中还会有奇迹发生吗?我们不得而知,也许只有到最后一天谜底才会揭晓。

一般来说,彩票中奖者都会尽快兑奖,尤其是大奖,几乎大多数人都会选择在一周内让奖金落袋为安。当然也有一些例外的,比如今年苏州大乐透10044期1600万得主隔了半个月才来领奖,之所以损失一些银行利息,中奖得主出发点很简单就是

想低调一点。当然还有一些更特殊的,已经是多年以前的事了,扬州的一位大奖得主在明知自己中得500万的情况下,因要事缠身怀揣着500万彩票奔波了20多天,在最后一两天才赶来兑奖,上演了惊险的一幕,这只能说明中奖得主的心理素质非常过硬。而南通的一位大奖得主就很幸运了,当省体彩发出急寻500万的启事之后,他才从自己买过的一堆彩票中找到了这张大奖彩票,搭上最后的末班车。

自去年7月1日起兑奖期限延长至60天后,与以往的28天相比迈进了一大步,

展现出彩票人性化的一面。但从江苏体彩以往4起500万弃奖来看,没有一例是因为彩民过了兑奖期限无法兑奖,而最著名的是第一例苏州洗衣服洗掉的500万,这主要是保管不善,其他三例应该都是中奖得主并不知道中了大奖,因为无论媒体怎么狂轰滥炸叫破了嗓子,兑奖者始终神龙不见尾。业内人士认为:为避免这种情形,购彩者必须及时仔细核对是否中奖,如中得大奖,就必须尽快前来兑奖,而大奖彩票也不宜保管太长,以避免污损、遗失造成莫大的遗憾。 钟体



超级大乐透 7星彩 排列3
顶呱刮 11选5 竞彩
安徽省体彩中心协办
<http://www.ahtc.gov.cn>
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

彩票故事

父子携手中奖10万

近日,明光市有一对父子喜获22选5一等奖5注,奖金高达10万元。

中奖父子俩已有10年彩龄,一直共同经营着一家小店。最初买彩票,是因为自家的一个亲戚购买体育彩票中了5万元的大奖,鲜活的中奖故事就发生在身边,这让父子俩对购体彩中大奖深信不疑!从那时起,父子俩每天琢磨走势,买彩票成了父子俩生活中不可缺少的一部分,同时也更加增进了父子之间的感情。10年来,虽说只中过千元奖,但父子俩从未放弃过,还是坚持天天购买体彩。

前几天,父子俩琢磨出一注22选5,感觉很好,就倍投了5倍。当晚开奖结果出来后,可把这爷俩给乐坏了,父子俩竟然中了10万元大奖。 俞兴振

以彩会友中排三

7月17日,排列三10191期开奖,池州城区26004网点一彩民独中28注直选和多注组选。

中奖彩民吴先生是体彩老彩民,7月17日这天他远在外地的一个朋友到池州办事,顺道一起叙叙旧。那天傍晚,因火车晚点,有些着急的吴先生,来到附近的体彩销售点,刚走进彩站不久,吴先生就被网点公告栏上的“特大利好”所吸引。原来体彩池州分中心自7月15日开展为期一个月的排列三组选派送活动,单张排列三组选票票面达到10元以上(含),组六加奖40元,组三加奖80元。正在这时,吴先生的手机响了,朋友告诉他到了,于是吴先生将朋友约到了彩票店,谁知朋友也是个排列三的热衷者,在火车上就用随身携带的本子,选好了一组排列三直选复式票“0139/25/0123”,于是两人一合计,决定投注3倍,中了奖两人均分。吴先生还在此复式票的基础上,精选了两注号码“353、155”,将直选投注25倍,组选投注了10倍,等到晚上开奖号码“353”一出,两人心里乐开了花,两人总计花了428元,中了32万元,其中800元是组三派送加奖。 王海英

安徽“竞彩王”横空出世 “竞彩之星”大赛活动首批获奖彩民产生

2010年7月19日,安徽省体彩中心在全省范围内开展了为期一个多月的安徽“竞彩之星”大赛活动;7月27日,经过一周的角逐,本次活动产生了开赛以来的首批“竞彩之星”。

根据省体彩中心数据排名显示,来自我省第14141号竞彩网点的参赛彩民以单票中得74426元获得本周的“竞彩之星”第一名,第10125号竞彩网点的参赛彩民以单票中得16703元,28元获得第二名;第14199号竞彩网点的参赛彩民以单票中得13928元,31元奖金获得第三名;根据本次大赛的规则规定,以上三位获奖彩民将获得由省体彩中心另外奖励的现金4999元。另外,省体彩中心还在第一周上千名参赛彩民中随机抽取了10名竞彩“幸运之

星”,每人也将获得现金200元的奖励。

本次的“竞彩之星”大赛为球迷和彩民朋友提供了一个了解竞彩、赢取奖上奖的绝佳机会,且每周都将评选出三位“竞彩之星”,只要您参与本次大赛,就有机会获得省体彩中心的额外奖励。每周更是抽出10名竞彩“幸运之星”,让更多的彩民享受到投注竞彩的乐趣。本次活动在球迷和彩民中间引起了热烈反响,在第一周的比赛就有上千名彩民参与其中,在中奖的同时,还有机会收获额外奖励又享受了比赛的乐趣,实在是一举两得的美事。

特别提醒球迷彩友,参与本次“竞彩之星”大赛活动可以到全省各竞彩店或登陆安徽体彩网<http://www.ahtc.gov.cn>查询活动详情。 省体

安徽电脑体彩开奖最新时间

彩票名称	开奖时间	播出(刊登)时间
7星彩	每周二、五、日	1.电视:中央电视台体育频道《体育世界》栏目21:50-22:00,如因赛事冲突,将在21:55-22:00安排滚动字幕播报开奖;旅游卫视“天天体彩”21:00;
排列3、5	天天开奖	2.电台:中央人民广播电台《中国之声》21:00,次日12:55(重播);
22选5	天天开奖	3.报纸:市场星报、中国体育报、中国体彩报;
足彩	每周一	4.中国体彩网20:50发布。
31选7	每周一、四、六	
超级大乐透	每周一、三、六	

天下看彩

玩彩高手“稳准狠”

追和值11中95万

虽然排列3的单注最高奖金只有1000元,但不少彩民却通过了倍投方式揽获百万巨奖。近日,山东一位高手倍投追击“和值11”,结果狂中950注直选,揽得95万元奖金。

7月17日,排列3第10191期开奖,摇号号码为“353”,山东省中出直选1438注,其中泰安市16076投注站一位彩民独揽950注。7月19日上午,中奖者冯先生(化名)来到泰安体彩中心兑奖。据冯先生介绍,“和值11”是他经过研究形态分析得出的,第10187期开奖号码为“415”,和值为“10”,自从第10188期开始,冯先生就投注“和值11”并跟号倍投,在以后3期里,和值先后开出“15”、“18”、“19”,在第10191期开出号码“353”,冯先生的“和值11”正好命中。

“按走势分析及冷热对比来看,‘和值11’近期一定出现,因为它已经大冷多期!”当日,冯先生原本只打了70倍“和值11”,在投注站主老王的分析后,冯先生加大投注倍数,最后冯先生累计投注950倍,准确命中直选奖。 程宛

排列三(2010204~2010210)期分析 本周关注形态单双合

上周回顾:跨度6命中206,跨度5命中053,不定位两码命中26,综合分析里555复式命中206,“大合合、大合双、大合大”均命中988,“双大质”命中053;冷态复式命中052。

一、跨度分析:近期跨度值大多以2路跨度出现,本周应重点关注4、6跨度,建议关注跨度:6、4、5、7。

二、不定位二码预测:38、14、37、57。
七码组六:1456789。

三、本周继续关注5胆:015、045、056、057、058、125、156、158、235、245、256、257、259、345、356、456、457、458、459、567、568、569、578、358、589。

四、复式推荐:26789-05689-02359。
近期综合分析:和值走向:近10期中和值大小偏差为22,10期中最大和值为25,最小和值为03,从近期走势看,和值应向中区移动,本周很可能不会再开出10以下和21以上和值,关注和值:13、16、10、15。

百位:从近10期号码走势特点看,近期该位置大小号码比为3:7,从近期走势看;该位置大数号码应走强;关注号码:1、3、7、8、9。

十位:从近10期号码走势特点看,该位置质合号码比为4:6,从近期走势看;该位置应以质数号码为主;关注号码:0、1、5、6、8。

个位:从近10期号码走势特点看,该位置近期双数号码呈连续态势,本周应重点关注单数号回补;关注号码:3、4、5、7、8。

形态推荐:单双合、双质合、单双双、合质合。

热组合推荐:大合大(56789-04689-56789)历史最长遗漏23期,目前遗漏2期,共出246次,重点关注。

冷态复式(12689-05679-02359)历史最长遗漏30期,目前遗漏124期,共出203次,适当关注。

嘉宾简介:安徽省体彩中心讲师团成员,淮北市体彩知名分析师:幸运星

本报提醒:彩市有风险,投注须谨慎!